

要华伟到正益煤业调研督导安全生产工作

汾西矿业讯 为抓好特殊时期安全生产工作责任落实,10月9日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟以“四不两直”方式到正益煤业调研督导工作。

要华伟深入正益煤业11110综采工作面,实地了解查看井下作业现场管理、安全管理、行为治理及标准化动态达标等工作的开展情况。

在听取了正益煤业经营管理、安全生产、疫情防控以及当前存在的主要问题等情况的汇报后,要华伟对正益煤业下一步工作提出要求:一是坚定信心,认真贯彻山西焦煤下半年工作会议精

神,做好汾西矿业托管正益煤业的各项工作。二是严格落实10月9日山西焦煤安全生产工作视频会议精神,持之以恒抓实抓好重大灾害治理、动态达标、行为治理,重点强化安全操作九条“红线”管理,坚决守住安全底线。三是因矿制宜,根据工作面现有条件,科学合理组织生产。四是严格按照精益化管理要求,加强经营管控。五是加强党建工作和干部作风建设,坚持“党的一切工作到支部”,确保各项工作稳步推进。六是密切关注疫情动态,紧盯关键环节,确保疫情工作有效可控。(杨丹)

汾西矿业召开2022年安委会第四次(扩大)会议暨十月份总经理安全办公会



汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业召开2022年安委会第四次(扩大)会议暨十月份总经理安全办公会,认真贯彻落实党中央、国务院、省委省政府、山西焦煤近期关于加强安全生产工作的一系列决策部署,深刻汲取各类事故教训,全力推进汾西矿业重大灾害

治理、标准化动态达标、行为治理、“红线”管理等安全重点工作。汾西矿业党委书记、董事长要华伟出席会议并提出要求。汾西矿业领导王裕照、王清亮、王永文、宗亮亮、石春生、卢波及机关相关部门、事业部、共享服务中心负责人参加会议。各单位通过视频参

加会议。

要华伟在讲话中首先传达了山西焦煤安全生产工作视频会和赵建泽董事长讲话精神,他强调,要把会议精神和赵建泽董事长讲话精神一以贯之地真正落实到基层、区队和每个职工。要深入开展曙光煤矿“9·11”事故反思活动,主动谋划、自我加压,积极行动起来,不折不扣贯彻落实汾西矿业各项安全决策部署。

要华伟指出,党的二十大即将召开,面对当前山西省部分地区疫情反复的严峻形势,一是要提高政治站位,坚决完成目标。10月份坚决杜绝重伤以上人身事故和重大未遂事故;二是要强化安全举措,坚决落实落地。认真做好党的二十大期间和汾西矿业四季度的安全工作,坚决贯彻落实好15条特殊时期安全举措。坚持做好“反事故、反违章、反懈怠”活动,将灾害治理工作做到实处。继续引深曙光煤矿“9·11”事故反思活动,把之前的反思成果转化成为安全工作实实在在的成效。要狠抓行为治理,进一步加强运输专项整治力度,科学合理制定违章处罚办法,

强化红线管理,有规划、有方案、有项目,有标准、有行动、有效果推进动态达标工作,坚决打好灾害防治围剿战、行为治理攻坚战、动态达标翻身战三大战役;三是要强化监督检查,严肃执纪问责。相关部门要加大监督检查力度,对检查出的问题,及时督促整改落实。要狠抓干部作风,克服反应迟钝、行动迟缓的不足,坚决执行各项安全决策部署;四是要不折不扣做好当前特殊时期的疫情防控工作。保持高度警惕,做好验码、测温、核酸检测等各项疫情防控工作。广大干部职工要减少流动,坚守工作岗位,全面夯实疫情防控整体防线,全力抓好安全生产各项工作,为党的二十大胜利召开做出贡献。

会议要求,各单位要逐条逐项贯彻落实本次会议工作部署。切实抓好党的二十大召开期间的安全生产、疫情防控、信访稳定等重点工作。强化干部作风建设,珍惜岗位、敬畏责任,以感恩的心态投身工作,回报企业。

王清亮、王永文、卢波分别从安全、生产、机电、技术、基建、环保等方面进行了强调,并对下一步工作进行安排部署。安全管理部通报曙光煤矿“9·11”事故大反思活动、标准化动态达标、行为治理等工作进展情况。

高阳煤矿、临汾公司吴兴源煤业就曙光煤矿“9·11”事故大反思活动进行表态发言。临汾公司东瑞煤业、正晖公司正升煤业就标准化动态达标工作进行表态发言。设备修造厂、临汾公司金辛达煤业分别就行为治理工作进行工作汇报和表态发言。曙光煤矿就“9·11”运输事故作深刻检讨。

(李益贤 张钰锐)

汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业党委理论学习中心组举行《习近平生态文明思想学习纲要》和“能源革命、绿色发展”专题学习,党委书记、董事长要华伟主持学习,党委中心组成员及机关部室、共享服务中心负责人参加学习。

在《习近平生态文明思想学习纲要》专题学习中,要华伟、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮分别领学了“把生态文明建设摆在全局工作的突出位置”“有效防范生态环境风险”“绿色发展是新发展理念的重要组成部分”“让制度成为刚性的约束和不可触碰的高压线”“倡导绿色生活方式”等有关内容。在“能源革命、绿色发展”专题学习中,全体人员集中观看了电视理论片《再赶考·新担当》学习内容,乔杰鹏领学了9月1日《人民日报》刊登的理论文章《深刻认识和把握碳达峰碳中和》的有关内容。

会议指出,《习近平生态文明思想学习纲要》全面反映了习近平新时代中国特色社会主义思想在生态文明领域的原创性贡献,系统阐释了习近平生态文明思想的基本精神、基本内容、基本要求。《纲要》相关章节全面系统阐释了习近平总书记关于碳达峰碳中和工作的重要论述,对于准确认识和把握“双碳”工作,坚定不移推进碳达峰碳中和具有重要理论和现实意义,要深刻把握坚持绿色发展观,加快推动生产方式、生活方式、思维方式和价值观念的全方位、革命性变革,着力推动产业结构、能源结构、交通运输结构等的调整和优化,把碳达峰碳中和纳入生态文明建设整体布局和发展全局,让绿色成为普遍形态,以高水平保护促进高质量发展、创造高品质生活。

(丁盛 张钰锐)

汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习

汾西矿业讯 10月10日,汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习,党委书记、董事长要华伟主持学习,党委中心组成员及机关部室、共享服务中心负责人参加学习。

集体学习中,全体人员集中观看了《习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利》学习视频。王裕照领学了10月1日《求是》杂志发表习近平总书记的重要文章《新时代中国共产党的历史使命》有关内容,卢波传达了《林武主持召开省委第109次疫情防控专题会》精神。会议还就《“四个自信”》有关内容进行解读学习。

结合学习内容和当前工作任务,要华伟提

出三点要求,一是要奋发有为,喜迎党的二十大。二是要勇于担当,做好特殊时期安全生产工作。三是要奋斗实干,强化理论学习效果。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,推动各级班子持续提升理论水平、提高思想觉悟、拓展政治视野、强化学用结合,切实将政治建设和思想建设的成效体现到全方位推动新焦煤高质量发展上来。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快推动产业结构、能源结构、交通运输结构调整,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,自觉做习近平生态文明思想的坚定信仰者和忠实践行者,不断推动企业能源革命和绿色发展取得新成效。(丁盛 张钰锐)

介休市人民法院领导来我公司走访

汾西矿业讯 10月11日,介休市人民法院院长陈万柱,副院长邢育红一行来我公司进行工作走访。汾西矿业党委书记、董事长要华伟,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事长助理石春生及相关部门负责人参加了座谈会。要华伟对介休市人民法院长期以来在法

律方面给予汾西矿业的支持和帮助表示感谢。他希望介休市人民法院进一步了解汾西矿业司法需求,提高司法服务质量,为汾西矿业高质量发展保驾护航。

会后,介休市人民法院一行到我公司党纪教育中心进行了参观。(廉政 张钰锐)

汾西矿业党委理论学习中心组举行专题学习